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Ma reggel felröppent a hír, hogy környékünk egyik legnagyobb készruhagyárát bezárják, ezért
küldtek el több száz embert kényszerszabadságra.

Az RMDSZ két tanácsosjelöltje, Grünstein Szabolcs és Incze Csongor sajtótájékoztatót
hívott össze, mint mondták „meghúzzák a vészharangot”. A délelőtti megbeszélésen a gyár
illetékesei nem vettek részt, mint később kiderült nem tudtak semmit az egészről.
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  Az értekezlet a készruhagyár előtti parkolóban kezdődött, ahonnan a vállalat egyikúriembernek nem nevezhető alkalmazottja kitessékelte az egybegyűlteket. Kérdésünkre a két jelenlevő politikus elmondta, hogy ők egyeztettek a NORADA Rt.vezetőségével és tudomásuk van arról, hogy nem zárják be a gyárat, sőt elbocsátásokat semeszközölnek, csupán technikai szabadságról van szó. A sajtóértekezlettel a lakosság figyelmétszeretnék felhívni. Szerintük határozott városvezetés idején nem kerülhetett volna sor erre.  Ezek után Mihály Jánost, a NORADA Rt. vezérigazgatóját telefonon kérdeztük azeseményekről. A vállalat vezetője hangsúlyozta, hogy alaptalanok a hírek. „Szezonköztileállásról beszélhetünk, nem fenyegeti bezárás a gyárat” – fogalmazott Mihály János. A szóbanforgó sajtótájékoztatóról pedig fogalma sem volt. Őt senki sem értesítette.Az illetékes továbbá azt is elárulta, hogy hónap végén lassan minden visszatér a régikerékvágásba, most csak egyszerűen  kényszerpihenőn vannak a munkások, akik ígyalapfizetésük 75 százalékát kapják meg az otthon töltött időért.A gyár tulajdonosa, Joseph H. Sawaya meglepődve fogadta a hírt, hogy az ő tudta nélkülbezárják ipari egységét. Bíró Enikő, a városi RMDSZelnöke azzal magyarázkodik, hogy az információt egyik Norada-s munkástól kapta. Ez a tényviszont nem nyugtatja Sawaya urat, perrel fenyegetőzik, hitelrontás címen jogi eljárást indíttat aközleményt kiadó személy, illetve Bíró Enikő ellen.
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